

Сергей Александрович Мищуков Космоисследователь. Часть 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70411789 Self Pub; 2024

Аннотация

Теперь полёт на планету Орион отложили и исследования планет меняются. Теперь Сергей и Алиса летят на другую планету Акватарион. Публикуется в авторской редакции с сохранениям авторских орфографии и пунктуации.

Сергей Мищуков Космоисследователь. Часть 2

Глава 1

Полёт на планету Орион отложили и на этот раз нас отправили с Алисой на планету Акватарион. Эта планета находилась в галактики Степной волк. Нам предстояло исследовать эту планету на исследование этой планеты нам было дано 3 месяца.

Сергей и Алиса сидели в столовой и обсуждали их нею прогулку в парке.

Сказал Сергей: какой был красивый вечерний пейзаж пускай всего несколько минут но какие эмоции какие впечатления. Порой так и хочется бросить рутинные дела и наблюдать за красотой природы.

Сказала Алиса: да ты прав эти эмоции не как не передать не по фотографиям не по видео.

Сказал Сергей: как прекрасно летней время года можно выходить в летней одежде, море, комфортные ночные прогулки, видно практический каждый день небесный небосвод. Но порой летом можно и соскучиться и по зиме.

Сказала Алиса: а как ты думаешь какие подводные обитатели находятся на планете Акватарион?

остаться рыбы ещё со времён динозавров. На самом деле мы и летим не только исследовать культуру жителей Акватариона но исследовать подводный мир. Нам ещё дадут с собой маленький подводный корабль созданный на двух человек и два водолазных костюма с 4 баллонами с воздухам которые

Сказал Сергей: интересно предположить что там могли

Сказала Алиса: представь, поймаем какого не будь подводного зверька и привезём его на планету и он вначале будет в подводном аквариуме в музее а потом его скелет будет в музее.

Сказал Сергей: да если так судить то мы сможем продви-

рассчитаны на 1 час пребывания в подводном мире.

нуть науку в исследованиях подводных жителей на 1000 лет вперёд. Но во всяком случай навряд ли мы сможем доказать что они были в периуд динозавров поскольку эти подводные жители будут найдены не на земле а но совершенно другой планете. Но возможно мы сможем найти какие-то древние артефакты на дне океана но не будем говорить наперёд. К Сергею и Алисе подошёл охранник. Сказал охранник: вам нужно проследовать за мной к кос-

мо адмиралу. Сергей и Алиса проследовали к космо адмиралу в его ка-

бинет охранник остался возле двери.

Сказал космо адмирал: присаживайтесь!

Сергей и Алиса сели на стулья.

Сказал космо адмирал: давайте знакомиться как вас зовут

Вначале они не понимали наш язык потом достали из своего кармана предмет похожий на дозиметр видимо это их ней переводчик и установили с косморазведчикам диалог. Теперь

я знаю а вот вы не знаете меня. Меня зовут Леонид Волков. Хочу вам сказать что косморазведчикам удалось установить контакт с Акватарианями по голографическому проектору.

вы полетите в другую галактику Степной Волк. Сказал Сергей: товарищ адмирал а мы можем вылетать

сегодня? Сказал адмирал: можете вылетать сегодня но самое главное что нам рассказали Акватариане не спускайтесь ночью

под воду подводные хищники охотятся ночью.

Сергей и Алиса вышли из кабинета космо адмирала и они сразу направились к космическому кораблю.

Сергей и Алиса зашли в космический корабль сели на сиденья. И корабль взлетел в космос.

Глава 2

Сергей и Алиса сидели возле стола Сергей и Алиса играли в шахматы со счётом 2-0 Сергей выигрывал.

Сказала Алиса: Серёж я как научится играть в шахматы.

Сказал Сергей: впрочем как и во всех играх путём постижения опыта в самой игре.

кения опыта в самой игре.
Сказала Алиса: ты хочешь сказать как из готовкой?

Сказал Сергей: да совершенно верно всё в этой игре постигается абсолютно своим опытом. За несколькими исклю-

чениями.

Сказала Алиса: а за какими исключениями? Сказала Сергей: за исключениям гамбитов и дебютов ведь

если изучить все гамбиты то можно за просто выиграть новичка да и скажу и профессионального игрока можно выиг-

рать с помощью гамбитов. Я кстати могу поделиться своим шахматным опытом и показать тебе несколько гамбитов за белых и дебют который относить к категории защиты за чёрных.

Первым делом Сергей показал Алисе как делать королевский гамбит за белых а потом и показал ферзёвый гамбит за белых, потом дебют Ван Гета и Венскую партию. За чёрных Сергей показал несколько дебютов Сицилианскую защиту и Скандинавскую защита.

Сказал Сергей: для начала начни с гамбитов или дебютов потом рассчитывай свои ходы на 4 хода вперёд и рассчиты-

вай ходы противника на 4 хода вперёд только так ты сможешь достичь успехов в шахматах. На самом деле шахматы весьма интересная игра в неё сразу не получиться научиться играть. Сказала Алиса: а со сколько лет ты начал играть в шахма-

Сказал Сергей: с 14 лет. Но в основном я начал увлекаться игрой шахматы с 18 лет. Сейчас я включу гипер прыжок и давай продолжим беседу.

ты?

Сергей сел на кресло возле панели управления и включил гипер прыжок Сергею и Алисе осталось добираться до планеты Акватарион которая находилась на галактике Степной

Волк 10 часов. Сергей вновь сел за стол.

Сказала Алиса: может, давай обсудим наша с тобой дет-

ство а то мы столько с тобой не виделись.
Сказал Сергей: да много времени прошло с нашей послед-

ней встречи последней раз мы с тобой виделись в 9 классе. Прошло с нашей последней встречи 2 года. Ну а что поделать такова сульба.

Сказала Алиса: я помню как мы с тобой в детстве запускали дрона на пульте управления, играли в шахматы, шашки а когда наши родители приходили в гости мы смотрели с тобой мультики.

Сказал Сергей: да и правда были поистине беззаботные времена.

Сказала Алиса: а ты хотел бы обратно в детство? Сказал Сергей: нет мне и здесь хорошо.

Сказал Сергей: как видишь мечты сбываются.

Сергей и Алиса засмеялись.

Сказал Сергей: когда я мечтал об этой мечте я не когда не думал что она исполниться. А о чём ты мечтала в детстве?

Сказала Алиса: я мечтала построить свой замок и стать там королевой. И чтобы кругом царила справедливость.

Сказал Сергей: да я тоже придерживаюсь справедливости но тут даже если бы ты стала королевой всё зависело не от

тебя а от людей придерживаться справедливости им или нет. А если бы ты стала королевой ты бы вела меня в своё коро-

левство дворецким? Алиса улыбнулась.

Сказала Алиса: ну конечно же.

сом в космическое путешествия с Галиной Васильевной на планету Шарам. Там я помню, были красивые городские водопады электрические машины летали по воздуху. А пом-

Сказал Сергей: а помнишь как мы отправились всем клас-

щий мотоциклы и мы все вмести в мести с нашей учительницей на электрических мотоциклах на остров.

нишь как мы на планете Шарам каждый сел на свои летаю-

Сказала Алиса: да я помню это было не забываемое путешествия. Я помню на эту планету мы летели в 6 классе.

Сказал Сергей: в детстве мне больше всего нравилось смотреть космические документальные передачи про космос про изведанные и неизведанные планеты.

Сказала Алиса: больше всего в детстве мне нравилось смотреть мультики. Сказал Сергей: это да все в детстве смотрели мультики

куда без них.

Сергей пошёл, посмотрел на панели управления и им осталось лететь 9 часов.

Сергей сел за стол.

Сказал Сергей: слушай а что о прошлом да о прошлом чем занимаешься сейчас?

Сказала Алиса: сейчас я хожу на кружок по плаванью, рисую картины, играю в бильярд а ты?

Сказал Сергей: я сейчас увлекаюсь спортом, поднимаю гантели, бегаю, занимаюсь кунг-фу, хожу на тренировки в зал по кунг-фу, делаю упражнения на пресс, хожу в спортзал. Увлекаюсь изучениям строения космических кораблей, читаю фантастику, читаю духовную литературу.

Сказала Алиса: не хочешь чаю?

Сказал Сергей: да.

Алиса ушла сделать чай. И правда детство так быстро пролетело! Начался новый

этап жизни молодость! Новые приключения, новые увлечения, новые хобби. Остаётся добавить что я по счастливой случайности ещё работаю со своей подругой детства. Я в детстве даже не думал что все разъедутся кто куда я даже думал что все мы вмести будем жить в Москве. Но хотя у всех своя судьба и каждый ей распоряжается по-своему.

Алиса принесла две кружки с чаем.

Сказала Алиса: я тебе положила две ложки сахара.

Сказал Сергей: и правда волшебные времена космические корабли могут летать за пределы солнечной системы, люди исследуют планеты в других галактиках. Теперь разговаривать с инопланетянами не просто фантазия а реальность.

Сказала Алиса: прогресс не стоит на мести!

Сказал Сергей: за прогресс человечества!

Сергей и Алиса чокнулись кружками.

Глава 3

Космический корабль до летел до планеты Акватарион.

Сказал Сергей: пристегнись сейчас будем садиться.

В верхнем экране появилась лицо Акваторианина

Сказал Акваторианин: мы вас взяли в космическую петлю сейчас мы вас посадим на нашу надводную станцию без панике о вашем прилёте сообщили ваши со работники. Вы расценены как гости будьте спокойны.

Космический корабль в котором был Сергей и Алиса успешно и плавно посадили на надводную станцию. К космическому кораблю подбежали 6 вооружённых сол-

дат и каждый был вооружён из них электрическими гарпунами.

Сергей открыл правый корпус и Сергей и Алиса вышли из

корабля с поднятыми вверх руками. Сказал один из Акватариан: вольно.

Солдаты опустили оружия.

Сказал Акваторианин: простите у нас такие меры безопасности.

Сказал Сергей: нечего мы всё понимаем меры предосторожности.

Сказал Акваторианин: давайте знакомиться меня зовут Макс.

Сказал Сергей: меня зовут Сергей.

Сказала Алиса: меня зовут Алиса.

Сказал Макс: как нашим гостям вам выделена комната на двоих но если хотите мы вам выделим каждому комнату на одного.

Сказала Алиса: спасибо не надо. Макс сопроводил Сергея и Алису на их нею надводную

базу похожую на большой железный купол. Потом Макс завёл на их нею базу и сопроводил ведя нас по комнатам в нашу комнату.

ну, 2 метра в высоту. В центре комнаты стоял стол, с правой стороны стояла кровать и с левой стороны стояла кровать.

Наша комната была 5 метров в длину, 5 метров в шири-

Сказал Макс: сейчас через несколько минут я приду а вы пока обустройтесь в нашей гостевой комнате.

Макс ушёл.

Сказал Сергей: моя кровать которая слева ты не против? Сказала Алиса: да. После экскурсии по планете Акватарион отправимся в подводное путешествия.

Сергей посмотрел на свои карманные часы. Нет не получиться уже вечереет, думаю, отправимся завтра.

В комнату зашёл Макс.

Сказал Макс: хотите по ужинать или сразу пойдём в экскурсию?

Сказал Сергей: спасибо мы не голодны.

Сказал Макс: можете не переживать подводные монстры не атакуют надводные лодки но лучше их не дразнить, не кормить и не трогать, тогда точно не тронут. Просто как для наших туристов я решил вас проинформировать.

Макс вывел из их ней комнаты, потом повёл в их нею лабораторию познакомить с обитателями морских глубин. Сергея и Алису к стеклянным банкам где и плавали морские жители. В одной из пятилитровых стеклянных банок плавали прозрачные рыбки.

Макс завёл Сергея, Алису в лабораторию. Макс повёл

Сказал Макс: это рыба стекло они так прозрачны словно их нет их весьма достаточно тяжело увидеть на дне морских глубин.

глубин. В следующей стеклянной бутылки Сергей и Алиса увидели плавающую в стеклянной бутылки черепаху с крыльями.

В другой стеклянной бутылки Сергей и Алиса увидели плавающего маленького Осьминога ещё он светился светло синим цветом. В следующей стеклянной банке Сергей и Алиса увидели рыбу хамелеона она была прозрачной и иногда менялась в голубой цвет воды.

Сказал Сергей: я думал что на вашей планете будут совер-

шенно другие формы рыб но они полностью идентичны нашим рыбам которые находиться на планете Земля. Правда конечно нет рыб с такими мутациями прозрачные или рыба хамелеон. Хотя возможно на вашей планете Акватарион они

не мутировавшие рыбы а вполне естественный вид рыб. Сказал Макс: ну да они всегда были на нашей планете.

Сказала Алиса: у меня есть к вам вопрос а как вы смогли колонизироваться на этой планете и откуда вы?

Сказал Макс: конечно же сказать вам откуда мы я не могу это тайна но сказать как мы колонизировались на этой планете я могу. Вначале мы приземлили на планету Акватарион

водные базы. Пока мы строились во время длительного пребывания на этой планете здесь было открыто несколько островов. Но увы через несколько месяцев они затонули. Сказал Алиса: а как тут у вас длятся месяца?

наши космические корабли. Потом мы начали строить над-

Сказал Макс: у нас нет месяцев но на нашей родной планете есть месяца. Тут лишь есть только исчисления дней потому что тут всегда лето. Ещё хочу сказать и дополнить ответ на ваш вопрос что мы строили наши надводные базы примерно 3 года. Я бы хотел спросить вас а откуда вы прилетели к нам?

Сказала Алиса: мы из земли из галактики Млечный путь. Сказал Макс: пока что мне неизвестно где это но мне бы

хотелось слетать на вашу планету и узнать какие подводные монстры обитают на ваших глубинах.

Сказала Алиса: а что вы имеете в виду подводными монстрами? Сказал Макс: гигантские рыбы, большие киты, морские

змеи. На подводных глубинах есть ещё гигантские черепах этот под вид летающей черепахи мал но там на подводных глубинах есть большие огромные черепахи но правда они травоядные и не несут для Акваторионцев никакого вреда. Ночь опасно плавать все те кто решился плавать ночью по-

Сказала Алиса: конечно же планета Акватарион очень удивительна! Позвольте задать вам вопрос а что вы нашли

гибли.

на тех островах когда вода отступила? Сказал Макс: там были пустые острова видимо это планета была необитаемой до нашей колонизации. Но конечно

же мы не исследовали подводные глубины с тем что можно

встретиться с подводными монстрами тех глубин да и вам я бы не рекомендовал опускаться на большую глубину это очень опасно.

Сказала Алиса: значит рис большой мы подумаем с Сер-

Сказала Алиса: значит рис большой мы подумаем с Сергеям над этим путешествиям.

Сказал Сергей: да отменять наше задание не хотелось бы но я могу предложить изъять из подводного корабля две лодки на пульте управления. Они созданы на случай подводной разведки.

Макс обрадовался!

Сказал Макс: отлично, отлично теперь вы сможете помочь в наших исследованиях морских существ.

Сказал Сергей: конечно же мы будем премного благодарны помочь в исследованиях не только своим жителям земли но ещё жителям Акватории.

Сказал Макс: давайте пойдём, попьём чай.

Макс, Сергей, Алиса вышли из лаборатории и последовали за Максом в столовую.

Макс, Сергей и Алиса сели за стол.

Сказал Макс: теперь этой информации обрадуются всё учёные Акватории!

Макс пошёл делать чай.

Сказал Сергей: я думаю что скоро мы вернёмся домой с выполненной миссией. Так или иначе мы не сможем уйти подводу не разведав там местности.

Сказала Алиса: оказывается не всё так просто как можно было представить иначе.

Макс принёс на железной тарелки 3 кружки с чаем. Макс расставил кружки с чаем.

Сказал Макс: возможно наша планета заключит с вашей планетой контракт и вы сможете побывать у меня в гостях на моей родной планете.

Сказал Сергей: понимаете Макс мы были бы рады посе-

тить вашу планету но увы мы исследуем только те планеты которые не исследованы и куда нам говорит лететь космическая организация. Но если у нас будет свой корабль мы обязательно к вам прилетим. Сказал Макс: но у нас есть пространственный телепорт

вы сможете попасть из планеты Акватарион к нам прямиком домой. Сказала Алиса: да было бы неплохо когда вам разрешат

взять нас собой в гости мы будем не против. Макс, Сергей и Алиса попили чай. Сергей и Алиса поже-

лали Максу спокойной ночи и пошли в свою комнату спать.

Глава 4

Сергей и Алиса проснулись от того как в комнату зашёл Макс с двумя кружками кофе. Макс поставил две кружки с кофе на стол. Сергей и Алиса сели за стол.

Сказал Сергей: спасибо. Сказала Алиса: спасибо.

Сказал Макс: не за что.

Сказал Сергей: Макс а чем вы обычно занимаетесь тут на планете?

Сказал Макс: в основном мы ловим рыбу, исследуем подводных жителей. Кто-то даже сделал свою морскую ферму здесь очень выгодно разводить рыбу а потом её продавать.

Сказал Сергей: а чем обычно занимаетесь на досуге. Сказал Макс: общаемся, смотрим по телевизору фильмы

сериалы про другие планеты которые наши со работники открыли.

Сказал Сергей: ваш досуг не чем не отличается от моего. Я тоже смотрю документальные фильмы и сериалы которые открыли мои со работники и мои соотечественники.

Сказал Макс: а вы не хотите пойти работать на планете Акватарион?

Сказал Сергей: нет спасибо!

Сказал Макс: жаль.

Сказала Алиса: ну что ж попили кофе и теперь пошлите исследовать морские глубины.

Сказал Сергей: да полностью соглашусь. Кстати Макс тебе придётся пойти с нами на наш космический корабль чтобы в прямом эфире увидеть как наши подводные корабли на пульте управления как они погружаются в морские глубины.

Сказал Макс: я можно я позову ещё двух своих со работ-

ников? Сказал Сергей: хорошо.

Макс ушёл Сергей и Алиса вышли за дверь ждать Макса.

Потом Макс пришёл со своими двумя со рабочими и они отправились вмести с Сергеям и Алисой на их ней космический корабль.

Вначале Сергей и Алиса зашли в космический корабль потом Сергей открыл люк в подводный корабль и Сергей, Алиса и Макс с его двумя со работниками зашли в подводный корабль все сели за сиденья. Сергей открыл люки в которых находились два мини подводных корабля на пульте управления.

Сказал Макс: Леон, Дэн пожалуйста спустите два подводных корабля на пульте управления под воду.

Лео и Дэн вышли и взяли с люков по два корабля и спустили их в воду.

Сказал Сергей: Алиса ты будешь управлять вторым подводным кораблём.

Сергей слез с сиденья и с правой стороны где сидел Сергей была железная тумбочка приваренная к короблю и из железной тумбочки Сергей достал второй пуль управления и отдал Алисе.

Сказал Сергей: мой корабль будет называться номер 1 а твой корабль будет называться номер 2.

На главном экране корабля который был верху появилось два экрана камера которая показывала с подводного корабля

Сергея и с подводного корабля Алисы. Когда корабли опустились под воду было видно красные,

синее, жёлтые вод росли. Кругом были подводные камни плавали рыбы. И тут из неоткуда проплыл очень быстро

Морской змей и было видно как за долю секунды при столк-

новении подводного змея корабль успел зафиксировать подводного змея и корабль Сергея ударился об камень и камера Сергея больше не показывала.

Сказал Сергей: эх!

Сказала Алиса: нечего страшного мой подводный корабль

ещё плавает. Сказал Сергей: будь осторожней твой корабль последний.

Алисин корабль до плыл до большого деревянного бревна и потом с передней части корабля его ударил Морской змей корабль ударился об бревно и камера Алисиного корабля погасла.

Видимо морской змей подумал что это плавающая рыба и решил поохотиться на свою добычу. Теперь мы сделали всё что было в наших силах.

Сказал Сергей: давайте сейчас отснятый материал с двух кораблей я перекину вам на флэшку и вы сможете показать своему начальству.

своему начальству. Сказал Макс: да было бы не плохо если бы вы дали нам отснятый материал.

отснятыи материал.

Сергей вставил флэшку в ю-эс-би порт который был возле панели экрана и загрузил отснятый материал на двух корабля

на флэшку. Сергей отдал флэшку Максу.

Макс ушёл и его два товарища пошли с ним. Сергей и Алиса пошли к себе в комнату.

Сергей и Алиса пришли к себе в комнату и сели за стол.

Сказал Сергей: это было неплохое подводное путешествия надо бы когда прилетим домой поиграть на пульте управления подводным кораблём. Сказала Алиса: это будет не плохая идея раньше в детстве

мы играли дроном на пульте управления а теперь мы исследовали кораблями на пульте управления морские глубины. Сказал Сергей: я даже не думал что дно морских глубин

настолько красиво. Сказала Алиса: как говориться пока не увидишь не узнаешь!

Глава 5

В комнату зашёл Макс в то время Сергей играл в шахматы сам собой а Алиса читала книгу.

Сказал Макс: здравствуйте.

Сказал Сергей: привет.

Сказала Алиса: здравствуй.

Сказал Макс: у меня для вас хорошие новости мне разрешили показать вам мою планету и вы сможете со мной пройти через пространственный телепорт.

Сказал Сергей: да было бы не плохо если бы мы побывали в пространственном телепорте и за считаные мгновения мы оказались с одной планете в другой.

Сказал Макс: ну так пошли те же!

Макс сопроводил Сергея и Алису к пространственному телепорту.

Пространственный телепорт был похож на футбольные ворота.

Сказал Макс: пошлите.

Сергей и Алиса последовали за Максом в пространственный телепорт.

Макс, Сергей и Алиса оказались на другой планете.

На этой планете были высокие здания, летающие машины, кругом рядом с людьми ходили роботы. Роботы подметали тротуары от листьев выкидывали мусор. Потом подъехала машина с роботом и роботы в четвёртом выкинули мусор из мусорного бака в машину.

Сказал Сергей: спасибо Макс но нам пора на Акватарион.

Макс вновь сопроводил Сергея и Алису до пространственного телепорта. И всего лишь за несколько секунд Макс, Сергей и Алиса оказались вновь на планете Акватарион.

Сказал Сергей: спасибо Макс и спасибо всем Акваторианям за столь радушный приём за личную комнату и за такую чудесную прогулку. Но нам пора лететь домой.

Лео и Макс принесли Сергею шахматы а Алисе её книгу.

Сказал Макс: с вами было приятно провести время прощайте.

Сергей и Алиса сели на корабль и улетели с планеты Акватарион.

Через 10 часов Сергей и Алиса приземлились на планету земля и возле их него корабля был отряд военных и спереди военного отряда во главе стоял космо адмирал.

Сергей и Алиса проследовали за космо адмиралам в его комнату.

Космо адмирал сел на своё кресло за стол и потом Сергей

и Алиса сели за стол. Сказал Леонид: ну что ж каковы ваши успехи в исследо-

сказал леонид: ну что ж каковы ваши успехи в исследовании новой планеты?

Сергей рассказал о своём пребывании с Алисой на планете Акватарион и о том как их подводные исследования были провалены и какие опасности могли их поджидать в подводных глубинах.

Потом космо адмирал отпустил Сергея и Алису на летние каникулы. Сергей и Алиса вышли из кабинета космо адмирала.

Сказала Алиса: что будешь делать летом?

Сказал Сергей: съезжу до бабушки в гости, потом на моря а ты что будешь делать.

Сказала Алиса: я наварено съезжу до родителей, до бабушки в гости а потом тоже поеду на море.